

3月12日，红太阳家居·迈皋桥店将联手HOUSE365吹响大型团购促销活动之“又见开门红”乐购全城建材集结号。正如红太阳家居相关负责人所说，“这是个见证奇迹的时刻。”为保证活动的超值低价，红太阳家居买断了几十家商户一定量的产品，通过商场补贴，以低于成本价的价格限量发售。奇迹不等人，请速去抢购。



# 红太阳家居

## 本周末大型团购会盛大起航

### 选择大品牌认准大卖场

参加红太阳迈皋桥店团购的产品都是市场上家喻户晓的名牌，比如著名的箭牌卫浴、九牧洁具、诺贝尔瓷砖等等。红太阳迈皋桥店企划部负责人说：“低价是广大消费者的需要，优质也是他们的需要，两者缺一不可。如果我们为了用低价吸引消费者，就降低活动的质量，那最后砸的还是自己的招牌。”

纵观卫浴市场，中外品牌总量至少上千，但能被消费者熟知并喜欢的却不多，箭牌和九牧这两个知名品牌，近年来在市场上

的占有率都很高，可以说有千千万万的家庭少不了箭牌和九牧。“也许是因为树大招风，近年来市场上出现了一些假冒这些大品牌的劣质产品，不少消费者因此上当受骗。消费者在选购这些大品牌的时候，一定要去正规卖场的店面或是专卖店购买，这样才有质量和售后保障。”

对于渴望拥有知名品牌的消费者而言，3·15期间参加红太阳迈皋桥店的团购促销将是个机会。所有特价产品均低于成本价，价格只有正常售价的几分之一，但是产品却是如假包换的真材实料。

### 购买瓷砖要掌握几个技巧

在红太阳迈皋桥店提供的团购特价产品名单中，记者看见了诺贝尔瓷砖的名字。由于瓷砖属于装修中的主要材料之一，所以更是广大消费者购买前考虑的重中之重。红太阳迈皋桥店负责人说：“瓷砖可千万别小觑呀，直接关系到墙面的使用寿命。在装修出现的问题中，有相当一部分都是瓷砖开裂，难道您想让劣质材料毁了你的装修？”

据透露，瓷砖行业鱼龙混杂的现象在家居行业尤为突出，所以消费者更需慎之又慎，最好选择像诺贝尔这样的知名品牌。“购

买瓷砖也有一些挑选的小诀窍。主要通过‘看、掂、听、拼、试’几个简单的方法来加以选择。”

看主要是指看瓷砖表面是否有黑点、气泡、针孔、裂纹、有无划痕、色斑、缺边、缺角，玻化砖还要注意是否有漏抛、漏磨等缺陷。查看底胚商标标记，正规厂家生产的产品底胚上都有清晰的产品商标标记，如果没有的或者特别模糊的，建议慎选！

掂就是掂分量，试瓷砖的手感，同一规格的产品，质量好，密度高的砖手感都比较沉，反之，质次的产品手感较轻。

听是通过敲击瓷砖，通过听声音来鉴别瓷砖的好坏。

### »相关链接



往日活动盛况

除了以上为您公布的团购促销以外，还有很多品牌将在活动期间在红太阳家居·迈皋桥店推出超低优惠活动。

优惠品牌包括：金牌卫浴、箭牌卫浴、美加华卫浴、九牧卫浴、诺贝尔瓷砖、冠军瓷砖、东鹏瓷砖、马可波罗瓷砖、大将军瓷砖、欧米茄瓷砖、卡罗莎移门、丹麦风情移门、贝艾林移门、大洋豪门、多乐士油漆、李洋地板、爱诺法赛地板、天格地板、安信地板、久扬地板、菲林格尔地板、圣象地板、富圆地板、彩虹天橱柜、东方邦太橱柜、雷士照明、地菲瑞克墙纸等。

(童婷婷)



弘阳集团企业成员

购建材  
满1000送500  
家具券  
3月12日-13日

宏耐地板 | DareGlobal 大亚木业

rsun 红太阳家居·华东MALL店

活动期间，在红太阳家居·华东MALL店购房建材参加总台统一收银满1000元即送600元家具消费抵用券一张，多买多送。（家具消费抵用券限家具首使用，有效期为3月12日-20日）。

就要原生态

宏耐地板·原生态样板间全国征集  
15m<sup>2</sup>半价特权  
等您专享

→ 每户限购15m<sup>2</sup>

| 地址：桥北红太阳华东茂A3馆3022-3023 | 电话：025-85057976